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Câu 2. [2D3-2.5-2]  [THPT chuyên Lương Thế Vinh] Cho 
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Câu 3. [2D3-2.5-2]  [THPT An Lão lần 2] Giả sử 
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Câu 5. [2D3-2.5-2] [BTN 163] Giá trị của 
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Câu 6. [2D3-2.5-2] [THPT chuyên Biên Hòa lần 2] Cho 
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Câu 7. [2D3-2.5-2] [THPT HÀM LONG] Tính: 
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Câu 8. [2D3-2.5-2] [THPT CHUYÊN LÊ KHIẾT] Tính  tích phân 
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[image: image65.wmf]32

abc

++

 với 
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Câu 9. [2D3-2.5-2] [Cụm 4 HCM] Cho 
[image: image78.wmf]4

0

2

sin3sin2d

10

b

Ixxxa

p

==+

ò

 (
[image: image79.wmf],

ab

 là các số nguyên). Tính 
[image: image80.wmf]Sab

=+

.

A. 
[image: image81.wmf]3

S

=

.
B. 
[image: image82.wmf]2

S

=-

.
C. 
[image: image83.wmf]2

S

=

.
D. 
[image: image84.wmf]3

S

=-

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.


[image: image85.wmf](

)

44

00

4

0

1

sin3sin2dcos5cosd

2

1sin532

sin

2510

Ixxxxxx

x

x

pp

p

==--

æö

=--=

ç÷

èø

òò

.


[image: image86.wmf]0

3

3

a

ab

b

=

ì

ÞÞ+=

í

=

î

.

Câu 10. [2D3-2.5-2] [SỞ GD-ĐT HÀ TĨNH L2] Cho 
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Câu 11. [2D3-2.5-2] [THPT Nguyễn Văn Cừ] Tính tích phân 
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Cách 1: Giải tay.
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Cách 2: Dùng máy tính cầm tay.

Câu 12. [2D3-2.5-2] [THPT Ngô Gia Tự] Giá trị của 
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Câu 13. [2D3-2.5-2] [THPT Ngô Gia Tự] Trong các tích phân dưới đấy, tích phân nào có giá trị bằng 
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Câu 14. [2D3-2.5-2] [THPT Ngô Gia Tự] 
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Câu 15. [2D3-2.5-2] [THPT Lý Văn Thịnh] Tính tích phân 
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Câu 16. [2D3-2.5-2] [THPT LÝ THƯỜNG KIỆT] Tính tích phân 
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Câu 17. [2D3-2.5-2] [THPT Lương Tài] Kết quả của tích phân 
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Theo đề ta có: 
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Câu 18. [2D3-2.5-2] [THPT Hoàng Quốc Việt] Tích phân 
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Câu 19. [2D3-2.5-2] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Cho 
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Câu 20. [2D3-2.5-2] [THPT Tiên Du 1] Tính
[image: image148.wmf]4

2

0

tand

Ixx

p

=

ò

.

A. 
[image: image149.wmf]1

4

I

p

=-

.
B. 
[image: image150.wmf]2

I

=

.
C. 
[image: image151.wmf]ln2

I

=

.
D. 
[image: image152.wmf]3

I

p

=

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.

Ta có: 
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Câu 21. [2D3-2.5-2] [THPT Thuận Thành] Tính tích phân 
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Câu 25. [2D3-2.5-2] [BTN 164] Khi tính 
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Câu 29. [2D3-2.5-2] [BTN 174] Tính 
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Câu 30. [2D3-2.5-2] [BTN 171] Tính tích phân 
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Câu 31. [2D3-2.5-2] [BTN 171] Tính tích phân: 
[image: image224.wmf]4

2

0

d

cos

x

x

p

ò

.

A. 
[image: image225.wmf]2

.
B. 
[image: image226.wmf]5

3

.
C. 
[image: image227.wmf]2

3

.
D. 
[image: image228.wmf]1

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.

Ta có 
[image: image229.wmf](

)

44

4

2

0

00

d

tan'dtan1

cos

x

xxx

x

pp

p

===

òò

. Vậy
[image: image230.wmf]4

2

0

1

cos

dx

x

p

=

ò

.
Câu 32. [2D3-2.5-2] [BTN 166] Tính 
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Câu 33. [2D3-2.5-2] [BTN 166] Tính 
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Câu 34. [2D3-2.5-2] [Cụm 4 HCM] Cho 
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Câu 37. [2D3-2.5-2] [BTN 176] Tính đạo hàm của hàm số sau: 
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Câu 38. [2D3-2.5-2] [BTN 176] Tìm các số 
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Câu 40. [2D3-2.5-2] [BTN 170] Tính tích phân 
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